

6. Segítsd Urunk az ittlévő házastársakat, hogy beteg hitvestársaikat türelemmel és szeretettel gondozzák.
7. Add, hogy akiket a halál már elszakított egymástól, egykor boldogan láthassák meg egymást országodban.
8. Szentháromság Egyisten, fogadj be mindnyájunkat az élet alkonyán az örök boldogságba és végtelen szeretetedbe.

Urunk, Jézus Krisztus, családok oltalmazója! Áldd meg az 50. és 25. házassági évfordulót ünneplő híveidet, hogy mindhalálig hűségesek maradjanak a szülői és hitvestársi hivatásukhoz. – Életük végén pedig Te légy az ő örök jutalmuk, aki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. Ámen.

Szentmise utolsó könyörgése után, hívjuk a jubiléus párokat középre, mint áldozáskor szoktak állni – Az özvegyeket két oldalt külön. Közben ének, alatta a pároknak átadhatjuk az Emléklapot, és az együtt mondandó imádságok szövegét. Az özvegyek külön imádságot kapnak.

Énekelhetjük a következő éneket, vagy más.

Ím, eljöttünk Hozzád, jó Istenünk!
mert hálával van most telve szívünk.

refr: Oly sok év után, a hála szaván,
sóhajtunk hozzád: Köszönjük, Atyánk!

Oly sok évvel előbb áldott kezed
örök frigyre fűzte a szíveket. Oly sok....

Sírig tartó pecsét, eskü szava:
El nem hagyjuk egymást soha, soha. Oly sok...

Adtál nekünk Atyánk sok örömet,
ontott szemünk máskor sok bús könnyet. Oly sok...

Mindig együtt vittük a keresztet,
mert volt bennünk hűség, volt szeretet. Oly sok...

Ennyi idő s szolgálád és szolgálód
oltárodnál ismét most megállott. Oly sok...

Megköszönjük most, ó jó Istenünk,
amit áldott kezed tett mivelünk. Oly sok...

(Dallama: Amíg szívem dobog...

Ahol ezt nem ismerik, alkalmas ének: SZ.V.U. 159. 1. 3. 4. vers)

Majd a kiosztott lapról kérjük, imádkozzák együtt:

HÁZASTÁRSÁK IMÁJA:

Jézusom, ezen szent órában / Köszönöm neked hitvestársamat!/
Köszönöm minden munkáját / könnyét, mosolyát. /
Köszönöm Neked minden értem hozott áldozatát /
Köszönöm Neked az éveket / amiket együtt tölthettünk./
Köszönöm a gondokat / amiket egymással megosztottunk./
Köszönöm Neked / hogy Ő az enyém!/
Köszönöm / hogy nem vesztettem el a szeretetét./
Mert mindezt köszönöm / eskümet megújítom:

**ESKÜSZÖM, HOGY EL NEM HAGYOM ÖRÖKRE.
ISTEN ENGEM ÚGY SEGÉLJEN!**

Add meg Uram nekünk / hogy Téged szeretve / egymást szeressük/
és a Te szent törvényeid szerint élhessünk. Ámen.

*(Az ima után az oltárgyertyáról meggyújtott díszített gyertyát
adjuk a férfiak kezébe, – ministránsok segítenek – az asszonyok mind
kapnak egy-egy szál virágot a köszöntő lányoktól...)*

Ezután következik a Keresztségi fogadás mintájára

HÁZASSÁGI ÍGÉRET MEGÚJÍTÁSA

Kedves Jubiláló Testvérek! Ti, akik Isten akarata szerint, jó és balsorsban 25, ill. 50 évig felbonthatatlan szent házasságban éltetek, most a jó Istennek hálát adva, újítsátok meg egymásnak tett szent ígéreteteket.

Az Egyház nevében kérdezem tehát tőletek:

1. Akartok-e síríg tartó hűségben és egymást segítő szeretetben élni továbbra is Isten segítségével?

Felelet: AKARUNK!

2. Akartok-e mint a világ világossága, hitetekről és a felbonthatatlan szent házasságról jó példát adni a világnak, Isten segítségével?

Felelet: AKARUNK!

3. Akarjátok-e mint a házasságkötéskor és gyermekeitek megkeresztelésekor ígértétek – gyermekeiteket és a rátok bízott unokákat Isten-félelemben, és az emberek iránti szeretetben nevelni és segíteni:

Felelet: AKARJUK!

Isten kegyelme segítsen titeket, hogy 25 ill. 50 éve esküvel tett ígéreteteket – amint azt most ünnepélyesen megújítottátok – mindvégig megtartsátok és a hűségeseeknek ígért örök élet jutalmát elnyerjétek Istentől, az Atyától, a mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen.

Következik a Rituáléban jelzett áldás:

Kedves Ünneplő Házastársak! 50, illetve 25 esztendeje, hogy Isten és az Anyaszentegyház színe előtt örök hűséget esküdtetek egymásnak. A házaselet sok kegyelmének betetőzése ez a mai ünnep.

Szívetek tele van hálával Isten iránt. Az elmúlt évek sok öröme az Ő ajándéka volt. De Ő állt mellettetek a szenvedésben is. A hűséghez Ő adta az erőt.

Szeressétek továbbra is Istent. Ő legyen legfőbb kincsetek és végső célotok. Ne csak időben, hanem lelkületben is jussatok egyre

közelebb Hozzá, hogy egykor, mint hűséges szolgálót fogadhasson titeket, és az örök életet adhassa jutalmul.

Szeressétek továbbra is egymást. Éljetek béke és egyetértésben. Egymás gyengéit viseljétek kölcsönös türelemmel. Hordozzátok közösen az élet terheit. Ezzel is gyűjtsetek magatoknak kincseket, melyeket a moly el nem pusztít, a rozsdá meg nem emészt.

Ti pedig, az ünneplő házaspárok gyermekei, unokái, szeressétek és tiszteljétek őket. Könnyítsétek meg életüket, kíméljétek őket a keserűségtől, és legyetek hálásak mindazért, amit gyöngéd és áldozatos szeretetükben rátok pazaroltak. Éljetek úgy, hogy örömük teljék bennetek, és büszkeséggel tekintsenek rátok mindenkor.

Pap: Uram, hallgasd meg könyörgésünket!
Hívek: És kiáltásunk jusson eléd.

Mindenható Örök Isten, Te ajándékoztad meg híveidet a munkás élet és az idős kor kegyelmével. Add meg nekik, kérünk, hogy gondolatlanul és cselekedettel mindig a jóra törekedjenek, csak Benned bízzanak. Halmozd el kegyelmed ajándékaival őket, hogy az egymás iránti szeretetet megőrizzék, és a földi élet után Hozzád, az örök életre eljussanak. Krisztus, a mi Urunk által.

Mindenható Irgalmas Isten! A Te akaratodtól függnek életünk percei. Te őrizted és tartottad meg itt álló híveidet 50, ill. 25 esztendőn át a házasság szentségében. Sokasítsd meg irántuk irgalmadat, és engeddd, hogy oltalmad alatt továbbra is áldják szent Nevedet, amely áldott mindörökkön örökké. Ámen.

**Pap: Az Úr legyen veletek!
Hívek: És a te lelkeddel.**

*Pap: ÁLDJON MEG benneteket az Atyaisten,
őrizzen meg Jézus Krisztus,
világosítson meg a Szentlélek!*

Ámen.

*Pap: Tekintsen le rátok jóságosan az Úr,
és könyörüljön rajtatok, forduljon
felétek kegyesen és adjon nektek békességet
életek minden napján.*

Ámen.

*Pap: Halmozzon el az ég minden áldásával,
adja meg nektek bűneitek bocsánatát,
hogy részetek legyen az örök boldogságban
mindörökkön örökké.*

Ámen.

**ÉS TITEKET IS MINDNYÁJATOKAT,
AKIK ITT EGYÜTT VAGYtok,
ÁLDJON MEG A MINDENHATÓ ISTEN,
AZ ATYA, A FIÚ ÉS A SZENTLÉLEK!**

Ámen.

**A szentmise véget ért menjetek békével.
Istennek legyen hála.**

*(Ünnepi kivonulással kísérhetjük őket a templomajtóig. Elől
a ministránsok, utánuk a jubilánsok, majd a pap a főministránsokkal.)*

3. VÍZ MEGÁLDÁSA

A)

VÍZKERESZTKOR

(Ajánlatos minden vízkereszti szentmise előtt a vizet megáldani, – úgy mint vasárnapi szentelt víz hintéskor – ezzel is buzdítani a híveket szentelmény helyes használatára.)

A szentmise köszöntése után:

Kedves Testvéreim! Könyörögjünk Urunkhoz, Istenünkhöz, hogy áldja meg ezt a vizet, amit mindig keresztségünkre való emlékezéssel akarunk magunkra hinteni. Kérjük, mennyei Atyánkat, segítsen kegyelmével, hogy a tőle kapott Szentlélekhez mindig hűségesek maradjunk.

Rövid szünet után – ha sót is vegyítenek a vízbe – előbb a pap megáldja a sót:

Könyörögjünk! Mindenható örök Isten! Alázattal kérjük irgalmat: **Áldd meg és szenteld meg** atyai jóságoddal ezt a sót, amelyet az emberiség használatára teremtettél.

Add, hogy mindazoknak, akik használják, testi-lelki üdvét szolgálja. Amire hintik, vagy amibe vegyítik, az tisztuljon meg a gonoszlélek minden ártó hatalmától és megrontó befolyásától. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Majd a vizet áldja meg:

Könyörögjünk! Istenünk, te az emberek üdvözítésére szánt legdrágább titokzatos ajándékaidat, misztériumaidat a vízből fakasztod számunkra. Hallgasd meg könyörgésünket: Áraszd erre a megtisztulás sokféle módját jelképező **vízre áldásodat.**

Add, hogy ez a víz mennyei ajándékaid szolgálatában úzze el a gonoszlelket, tartsa távol a betegségeket és hordozza magában az isteni kegyelem hatékony erejét.

A hívek házában, vagy bármely helyen akármit is érint, vagy meghint ennek a víznek cseppje, az legyen egészen tisztává. Ne üthesen tanyát ott a gonoszlélek, ne verjen gyökeret a rontás szelleme. Szűnjék meg a sátán minden cselszövése. Ennek a víznek hintése és szent Neved segítségül hívása által, Urunk, te őrizd meg a ház lakóinak épségét és nyugalmát. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

(Majd a pap – minden kísérő szöveg nélkül – a sót a vízbe keveri. Azután meghinti önmagát, a segédkezőket, majd az egész népet, esetleg végigvonulva a nép között.)

B)

VÍZSZENTELEÉS

A VASÁRNAPI SZENTELETVÍZ HINTÉS ELŐTT

Vasárnapi szentmisén végezhető vízszentelés és szenteltvízzel való meghintés a bűnbánati cselekmény helyett.

Ilyenkor a misekezdeti üdvözlés után ezekkel, vagy hasonló szavakkal fordul a pap a néphez:

Kedves Testvéreim! Könyörögjünk Urunkhoz, Istenünkhöz, hogy áldja meg ezt a vizet, amit mindig keresztségünkre való emlékezéssel akarunk magunkra hinteni. Kérjük, mennyei Atyánkat, segítsen kegyelmével, hogy a tőle kapott Szentlélekhez mindig hűségesek maradjunk.

Rövid szünet után a pap összetett kézzel folytatja:

Mindenható örök Istenünk! Te azt akartad, hogy az életforrásul és tisztulásunkra rendelt víz lelkünket is tisztára mossa, és az örök élet ajándékaival ékesítse.

Kérve kérünk, **áldd meg ezt a vizet**, amelyből, Urunk, a Te napodon akarunk erőt meríteni. Fakaszd bennünk újból kegyelmed vízforrását, és védj meg minket által minden testi-lelki bajtól, hogy megtisztult szívvel mindig közelebb jussunk Hozzád, és elnyerjük tőled üdvösségünket. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Vagy e helyett másik áldó könyörgés:

Mindenható örök Istenünk. Te egész testi és lelki életünk ősforrása vagy, Kérünk **áldd meg** ezt a vizet, amelyet nagy bizalommal, kegyelmed ajándékaként használunk. Bűnbánó lélekkel használva, általa add meg bűneink bocsánatát, minden betegségből való gyógyulásunkat, a gonoszlélek kísértéseitől való szabadulásunkat. Fakassz Urunk, irgalmasságodból üdvösséget adó vízforrást, hogy szívünk mindig közelebb jusson hozzád, és minden testi-lelki veszedelemtől megmeneküljünk. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

(Húsvéti időben:)

Mindenható Urunk, Istenünk! Hallgasd meg kegyesen néped könyörgését, hogy amikor megemlékezünk csodálatos teremtő és még csodálatosabb megváltó művedről, jóságod **tegye áldottá ezt a vizet** számunkra.

Arra teremtetted a vizet, hogy termékenységet adjon földünknek, felüdítse testünket és tisztára mossa. De irgalmas szereteted szolgálatára is rendelted a vizet, mert a víz által oldottad meg a Vörös-tengernél néped rabságának bilincset, és szomját is vízzel oltottad a pusztai vándorlás idején.

A próféták azt az új szövetséget hirdették, amelyet az emberekkel víz által akartál kötni.

A bűn által megromlott emberi természetünket is az újjászületés fürdőjében, a Jordán vize által akartad megújítani, amelyet Krisztus keresztsége szentelt meg. Legyen ez a víz keresztségünkre való emlékezés, hogy együtt örvendjünk testvéreinkkel, akik húsvét ünnepén részesültek benne. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Azután a pap meghinti önmagát, a segédkezőket, majd az egész népet, esetleg végigvonulva a nép között.

Ezalatt alkalmas éneket énekelnek.

Hints meg engem...

Vagy SZ.V.U. 263 Uram hiszlek és remélek...

150 Uram Jézus légy velünk!

53 Könyörülj Istenem...

A papi székhez visszatérve, a nép felé fordulva, összetett kézzel mondja:

Tisztítson meg minket bűneinktől a mindenható Isten és a szentmiseáldozat bemutatásának érdeméből tegyen minket méltóvá, hogy asztalánál ülhessünk mennyei Országában. Ámen.

Majd folytatja:

Dicsőség a magasságban Istennek!

Szép alkalom Szentcsalád vasárnapja, de bármely más alkalommal szép tanúságtétel a házastársi hűség mellett a 25, ill. 50 esztendő együtt töltött házások hálaadó szentmiséje.

Előtte a Házasultak Anyakönyvéből a még élő jubiláns házaspároknak Meghívót küldünk. Jelezve benne a közös Hálaadó szentmise időpontját, és azt is, ha szentgyónásukat akarják elvégezni, mikor lesz rá alkalmuk.

Az ünnepi szentmise elején köszöntjük őket, fiatalok, gyerekek, esetleg verssel is.

A Jubilánsok miséjén megemlékezünk a 25, ill. 50 évvel ezelőtt házasságot kötöttekről, de azokról is, akiknek hitvestársa már meghalt, azokért külön imádkozunk.

A szentmisén

Egyetemes Könyörgések

Testvéreim, Kérjük a mennyei Atyát, aki minden közösségnek Atyja, hallgassa meg a jubiláló házastársakért végzett imádságunkat.

1. Áldd meg Urunk a keresztény családokat, hogy jó példájukkal tanúságot tegyenek rólad a világban.
2. Őrizd meg jubiláló testvéreinket a hit szerinti életben és az áldozatos szeretetben.
3. Add Urunk, hogy egymást mindig szeretettel segítsék a földi és az örök élet útján.
4. Segítsd a keresztény házastársakat, hogy gyermekeiket ígéretükhöz híven, neked tetszően neveljék.
5. Családjukért vállalt gondjaikat, áldozataikat, jutalmazza Urunk gyermekeik, unokáik ragaszkodó szeretete öreg napjaikban.